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V zmysle poverenia predsedu
NKÚ SR č. 1377/21 zo dňa
24.7.2007 bola vykonaná kom-
plexná previerka v Meste
Turzovka, zameraná na kontrolu
hospodárenia s finančnými
prostriedkami a nakladania s
majetkom obcí na základe
anonymného podnetu.
Predmetom kontroly bol
rozpočet, záverečný účet a
účtovná závierka mesta,
dodržiavanie všeobecne
záväzných právnych predpisov
pri hospodárení s verejnými
prostriedkami, stav správy a
ochrany majetku mesta a účin-
nosť vnútorného kontrolného
systému. Kontrolovaným
obdobím boli roky 2005 a 2006.
Kontrola bola vykonaná v čase
od 14.8. do 24. 8. 2007.

Kontrola správnosti financova-
nia, hospodárnosti, efektívnosti
a účelovosti použitia finančných
prostriedkov sa týkala napr. 752
dodávateľských faktúr za rok
2005 a 817 za rok 2006.
Kontrolná skupina preverila i
zaúčtovanie týchto účtovných
prípadov do účtovných kníh s
dôrazom na dodržiavanie
zákona č. 431/2002 Z.z. o
účtovníctve. Pri kontrole
vybraných účtovných prípadov v
rámci kapitálových a bežných
výdavkov za roky 2005-2006
nebolo zistené nehospodárne a
neefektívne použitie, o čom
svedčí i protokol o vý-sledku kon-
troly NKÚ. V ňom je uvedený i

výrok, ktorý potvrdzuje, že nebol
zistený nesúlad medzi sku-
točným a požadovaným stavom
pri kontrole verejného obstaráva-
nia v rokoch 2005 – 2006. Ani
pri kontrole inventarizácie
majetku a záväzkov k 31. 12.
2005 a 31. 12. 2006 neboli zis-
tené inventarizačné rozdiely.
Kontrolná skupina preverila i
celkový dlh mesta a zistila, že
záväzky sú mestom riadne splá-
cané v zmysle zmluvných pod-
mienok, teda ani tu nebol zis-
tený nesúlad. Cieľom kontroly
účinnosti vnútorného kontrol-
ného systému v rámci mesta
bolo preveriť jeho spoľahlivosť, s
dôrazom na jeho účinnosť pri
plnení opatrení na odstránenie
nedostatkov zistených vnútornou
kontrolou. Protokol potvrdzuje,
že výsledky kontrolnej činnosti
hlavného kontrolóra mesta v
kontrolovanom období, počet pri-
jatých opatrení a ich plnenie
prispelo k dosiahnutiu štandard-
nej účinnosti vnútorného kontrol-
ného systému a účinnosť a efek-
tívnosť vnútorného kontrolného
systému bola dostatočná.

Protokol bol na oboznámenie
odovzdaný primátorovi mesta
31. 8. 2007 a zápisnica o pre-
rokovaní protokolu o výsledku
NKÚ bola podpísaná v Žiline 6.
9. 2007.

Uvedený dokument potvrdzu-
je, že samospráva mesta pracu-
je kvalitne a jej manažmentu
vystavil dobré vysvedčenie.

Tak ako sa končí leto a začína sa jeseň aj starnutie je
súčasťou večného kolobehu života. Prichádza pomaly,

nenápadne a nijako sa tomu nedá vyhnúť. Odrazu len sem-tam
niečo zabolí, objaví sa vráska, skôr či neskôr obelejú vlasy a
človek sa ocitne v jeseni života. Ale aj toto obdobie nemusí byť
poznačené len pochmúrnosťou a smútkom za dňami plnými
slnka a potešenia. Potešenie a radosť treba nachádzať všade a
vždy a ostatné okolie môže taktiež prispieť k tomu, aby jeseň
našich blízkych bola tiež jedným z tých pekných období života.
Starší ľudia si zaslúžia úctu. Vekom nadobudli skúsenosti, z
ktorých čerpajú mladšie generácie a aj to je jeden z dôvodov
prečo by sme sa im mali poďakovať za to čo vytvorili a pomôcť im
prežiť tento čas plnohodnotne.

Aj v tomto roku, v rámci Mesiaca úcty k starším pripravuje
Mesto Turzovka v spolupráci s Kultúrnym a spoločenským stre-
diskom v Turzovke podujatia, ktorými chcú spríjemniť voľné
chvíle našim starším spoluobčanom:

11..  ––  1188..  1100.. Šikovné ruky našich otcov a materí –
výstava prác dôchodcov

77..  1100..  oo  1166..0000  hh Anjel  Pána – filmové predstavenie
1111..  1100..    oo  1144..0000  hh Ako sa dá pomáhať – beseda s

ľudovým liečiteľom – Jánom
Olešňanom

2266..  1100..  oo  1166..0000  hh Ďakujeme – spoločenský večer s
bohatým kultúrnym programom

Dúfame, že Vás niektorá z pripravovaných akcií oslovila a
prídete stráviť svoje voľné chvíle medzi nás do Kultúrneho domu
R. Jašíka v Turzovke.

ZZáárroovveeňň  cchhcceemmee  vvyyzzvvaaťť  vvššeettkkýýcchh  ľľuuddíí  ddôôcchhooddkkoovvééhhoo  vveekkuu,,
kkttoorríí  ssaa  ppooččaass  vvooľľnnýýcchh  cchhvvííľľ  vveennuujjúú  rrôôzznnyymm  kkoonnííččkkoomm  aa  zzááľľuubbáámm,,
vvyyššíívvaanniiuu,,  hhááččkkoovvaanniiuu,,  vvyyrráábbaajjúú  pprrááccee  zz  ddrreevvaa,,  ddrrôôttuu,,  kkoovvuu  aalleebboo
ssaa  vveennuujjúú  nniieeččoommuu,,  ččoo  bbyy  cchhcceellii  uukkáázzaaťť  vveerreejjnnoossttii,,  aabbyy  pprriinniieessllii
ssvvoojjee    pprrááccee  aa  vvýýrroobbkkyy  ddoo  MMeessttsskkeejj  kknniižžnniiccee  vv  TTuurrzzoovvkkee  nnaajj--
nneesskkôôrr  ddoo  2277..  99..  22000077..

MESTO TURZOVKA oznamuje všetkým deťom, mládeži i dospelým, že
dňa 5. októbra 2007

slávnostne otvorí a uvedie do prevádzky hokejbalové ihrisko 
a nafukovaciu halu s viacúčelovým ihriskom pre celoročné využitie.

Všetkých srdečne pozývame!

Ing. Vladimíra Greguša
riaditeľa Správy a údržby
ciest

Už o niekoľko týždňov sa začne na našich cestách vykoná-
vať zimná údržba. V katastrálnom území mesta Turzovka a
Turkov vedú dve cesty II. triedy a dve cesty III. triedy, ktorej
správu a údržbu zabezpečuje Žilinský samosprávny kraj,
prostredníctvom Správy a údržby ciest v Čadci. Mesto
Turzovka intenzívne rieši problémy týkajúce sa dopravnej
situácie na našich cestách a spolupráca medzi samosprávou a
správcom ciest je doteraz na dobrej úrovni, o čom svedčí aj
pripravovaný zámer výstavby kruhového objazdu na
križovatke ciest II/487, II/484 a miestnej komunikácie. Ako sa
vo veci postupuje, aj na to, ako sú cestári pripravení na zimu,
sme sa opýtali Ing. Vladimíra Greguša, riaditeľa Správy a
údržby ciest a položili sme mu naše dve otázky :

Ako ďaleko je príprava projektovej dokumentácie
kruhového objazdu a bude dodržaný prísľub o termíne
spustenia objazdu do prevádzky ešte v tomto roku?

Ako Ste uviedli v otázke, je pripravený zámer vybudovania
kruhovej križovatky ciest II/487 a II/484 s napojením miestnej
časti v Turzovke. V súčasnosti, po geometrickom zameraní
skutkového stavu, je pripravovaná projektová dokumentácia
na uvedenú stavbu.

Vzhľadom k tomu, že sme po dôslednom zvážení a
požiadavkách mesta Turzovka, z pôvodne provizórneho
riešenia prešli na riešenie úplné a trvalé, zmenili sa pod-
mienky a rozsah uvedeného zámeru, preto nie je možné s
určitosťou stanoviť termín spustenia do prevádzky. V každom
prípade, to o čom sa doteraz iba rozprávalo, je v súčasnosti v
štádiu prípravy realizácie.

S ohľadom na stav komunikácií pri výstavbe odkanalizo-
vania Horných Kysúc, je Správa a údržba ciest v Čadci
pripravená na výkon zimnej údržby bez závažnejších problé-
mov?

Samotný výkon zimnej údržby je v značnej miere závislý od
stavu ciest. V súčasnosti vydal cestný správny orgán 9
rozhodnutí na rozkopávky ciest II. a III. tried v okrese Čadca,
z dôvodu realizácie stavby „Odkanalizovanie Kysúc“ a ich
fyzický stav je katastrofálny, nehovoriac o podmienkach cest-
nej premávky v daných úsekoch a poškodzovaní aj cestného
príslušenstva. SaÚC Čadca sa aktívne zúčastňuje kontrolných
dní, kde upozorňujeme na nedodržovanie vydaných rozhod-
nutí zo strany Severoslovenských vodární a kanalizácií a.s..
Listom zo dňa 5. 9. 2007 sme požiadali (verejne doručený list
Severoslovenským vodárňam a kanalizáciám a.s. na kontrol-
nom dni), o dodržanie termínu ukončenia živičných úprav
ciest II. a III. tried do 31. 10. 2007, s odovzdaním komunikácií
správcovi, pre výkon zimnej údržby.

Závery hĺbkovej kontroly
Národného kontrol. úradu
v Turzovke potvrdili dobré
hospodárenie mesta

V meste Kęty spoločne rokovali
poslanci partnerských miest
V meste Kęty spoločne rokovali
poslanci partnerských miest
V meste Kęty spoločne rokovali
poslanci partnerských miest



Z diára primátora: 9. 8. – 20. 9. 2007
9.8. rokovanie na sekretariáte Euroregiónu Beskydy – programové doku-

menty a fondy EÚ v Žilinskom kraji
10.8. prijatie Ing. Štefana Urbana, riaditeľa spol. AGRA vo veci reklamácie

vozidiel a techniky
účasť na XI. ročníku ROCK-BESKYD, pokračovanie Turzovského leta

13.8. porada riaditeľov škôl a školských zariadení Mesta Turzovka – prípra-
va na nový školský rok

14.8. prijatie kontrolnej skupiny Najvyššieho kontrolného úradu pod
vedením Ing. Márie Cimbalistovej vo veci vykonania kontroly hosporá-
denia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom mesta

15.8. pracovné stretnutie s poslancom MsZ Vladimírom Gajdičiarom –
príprava VZN o stravovaní a prepravnej službe na území mesta
pracovné stretnutie so zástupcami SeVaK-u, a.s. vo veci vykonzultova-
nia si objemu stavby „Zásobovanie vodou a odkanalizovanie obcí
horných Kysúc“ v meste Turzovka
kontrolno-stavebný deň „Nadstavba dielni ZŠ“ na novovytvorené triedy
– ZŠ Bukovina
prijatie Ing. Vladimíra Greguša, riaditeľa Správy a údržby ciest vo veci
prípravy dopravného generelu  a kruhový objazd v meste Turzovka

17.8. prijatie podpredsedu NR SR Ing. Milana Horta, Ing. Juraja Blanára,
predsedu ŽSK
slávnostné Mestské zastupiteľstvo – udeľovanie cien
vernisáž výstavy „Zakliata hudba“ a krst CD nosiča Heleny
Záhradníkovej a Stanislava Palúcha „Kysuce“

18.8. „Turzovka ťahá za jeden povraz“ – 7 zápis do Guinnesovej knihy rekor-
dov
účasť na schôdzi Spolku priateľov Turzovky

19.8. 36. ročník Beskydských slávností – Turzovská cifrovačka, remesel-
nícky jarmok, promenádny koncert dychových hudieb, prijatie súborov
a hostí BS, záverečný program „Pod Beskydami do spevu a do tanca
...“ v amfiteátri Turzovka

20. – 24.8. – riadna dovolenka
28.8. prijatie pedagogických pracovníkov partnerského mesta Kęty zo

Základnej školy  pracovníkov ZŠ Bukovina Turzovka
29.8. účasť na otvorenom dni Centra voľného času a program Vranovského

divadla na choduliach
účasť na 63. výročí SNP – oslavy konané na Makove za účasti predse-
du vlády SR Róberta Fica

30.8. pracovná porada – Ing.Vladimír Zajac, spol. ZIPP – vo veci upresnenia
harmonogramu stavby „Zásobovanie vodou a odkanalizovanie obcí
horných Kysúc“ – riešenie  problémov tejto stavby
účasť na rokovaní komisie mládeže, školstva a školskej rady pri MŠ
Turzovka Šárky

31.8. záverečný protokol k správe NKÚ za účasti kontrolnej skupiny –
Ing.Branislav Ďurčík a Ing. Igor Cilík

3.9. slávnostné otvorenie nového školského roku – ZŠ Bukovina
slávnostná kolaudácia stavby – vyvorenie nových tried ZŠ Bukovina –
odstránenie  zmennosti  v tejo škole
návšteva ZUŠ, MŠ a CVČ z príležitosti nového školského roku

4.9. zhromaždenie starostov Mikroregiónu Horné Kysuce za účelom
prípravy programu LEADER a riešenie problémov stavby „Zásobovanie
vodou a odkanalizovanie obcí  horných Kysúc“

5.9. pracovné stretnutie k rozvojovým zámerom mesta a príprava na Fondy
EÚ – Ing. Stanislav Mikovčák-ARCHEKTA, Pavol Kicoš-firma LAUK
rokovanie Správnej rady n.f. Otváraj sa brána – grantová schéma na
rok 2007 

6.9. návšteva Ing. Petra Pobehu, generálneho riaditeľa SAD Žilina vo veci
riešenia  dopravnej obslužnosti mesta Turzovka 
NKÚ, expozitúra Žilina – prerokovanie protokolu o výsledku kontroly,
Ing. Mária Cimbalistová, vedúca a Ing. Ďurčík, vedúci kontrolnej
skupiny
aktivity a akcie mesta ku dňu miestnej samosprávy
účasť na rokovaní sociálno – zdravotnej komisie MsZ 

7.9. vyhlásenie stavu ohrozenia III. stupňa povodňovej aktivity v meste
Turzovka – celodenná práca povodňového štábu mesta, monitorovanie
a odstraňovanie povodňových škôd v meste Turzovka

8.9. rokovanie povodňového štábu – komisie k odvolaniu stavu ohrozenia a
III. stupňa povodňovej aktivity v meste Turzovka – prijatie opatrení na
odstránenie škôd a súpis škôd v meste Turzovka

10.9. práca na sekretariáte Euroregiónu Beskydy, pracovné stretnutie s
viceprimátorom Mesta Žiliny Michalom Horeckým a starostom obce
Strečno Alfonzom Klocáňom

11.9. pracovná návšteva Ľubomíra Vážneho, ministra dopravy, pôšt a teleko-
munikácií SR vo veci zabezpečenia rozvojových programov mesta a
Mikroregiónu Horné Kysuce
návšteva ZMOS, rokovanie s Ing. Milanom Muškom, výkonným pod-
predsedom
účasť na rokovaní Rady školy pri ZŠ Bukovina Turzovka

12.9. zhromaždenie starostov združených v Spoločnom obecnom úrade
Turzovka – východiská práce uvedenej inštitúcie pre budúce obdobie
prijatie starostov a primátora Kysuckého Nového Mesta, p. Jána
Hartela, p. Oľgu Štefánkovú vo veci výmeny skúsenosti práce
Spoločných obecných úradov a samospráv
pracovné stretnutie s organizátormi a spoluorganizátormi Turzovského
leta 2007 
pracovné rokovanie – Ing. Stanislav Mikovčák, ARCHEKTA – vo veci
prípravy rozvojových zámerov na štrukturálne fondy EÚ

13.9. pracovné rokovanie starostov a primátorov Kysuckých obcí a miest –
projekt „Zásobovanie vodou a odkanalizovanie obcí horných Kysúc“ –
vznášané pripomienky, nespokojnosti občanov a starostov, zúčast-
nených na tejto stavbe

prijatie Czseslava Bulku, starostu obce Porąbka, PR
porada spol.ENERGETIKA TURZOVKA,s.r.o.-príprava na novú
vykurovaciu sezónu

14.9. prijatie Georga Trabellsieho, predsedu Správnej rady SAD, a.s. vo veci
riešenia autobusovej stanice v meste Turzovka a dopravnej
obslužnosti za účasti gen. riaditeľa SAD Ing. Petra Pobehu
účasť na verejnom pripomienkovaní programu hospodárskeho a
sociálneho rozvoja Žilinského samosprávneho kraja na roky 2007 –
2013 v Kysuckom Novom Meste, za účasti pracovníkov ŽSK
účasť na slávnostnej vernisáži výstavy – Milina Zimková, Ondrej 4. a
Ondrej Zimka v Kysuckej galérií Čadca – Oščadnica 

17.9. – ŽSK – podpis dohody o dotácií na krytie Turzovského leta a
Beskydských slávností

18.9. rokovanie predsedníctva ZMOS v Nitre
19.9. pracovné stretnutie s p. Máriou Ščuryovou, MAGMA – edičný plán

mesta 2007 – 2008 
rokovanie s Ing. Vladimírom Zajacom, ZIPP k stavbe,  „Zásobovanie
vodou a odkanalizovanie obcí horných Kysúc“ v meste Turzovka

20.9. účasti na 7. ročníku IZS CUP v nohejbale o putovný pohár vedúceho
kancelárie, riaditeľa Polície Frýdek Místek, organizovaný
Euroregiónom Beskydy

Začiatok školského roka privítala aj
Mestská knižnica (MsK) v Turzovke
s novými službami. Od tohto dňa je

tu spustený aj verejný internet pre
všetkých návštevníkov knižnice. Projekt
do ktorého sa Mestská knižnica zapojila
ešte v polovici roku 2005 vyvrcholil v júli
2007 nainštalovaním počítačov a
následným spustením začiatkom sep-
tembra 2007. Projektom Ministerstva
kultúry SR získala MsK osem prís-
tupových miest, ktoré umožnia aj nízko-
príjmovým skupinám obyvateľstva príst-
up k informáciám a vzdelávaniu.
Celková cena výpočtovej techniky je
405 582 Sk.

Bez spolufinancovania projektu
samosprávou by však internet nemohol
byť sprístupnený. Z rozpočtu Mesta

Turzovka a z rozpočtu KaSS bol
zakúpený kancelársky nábytok, opra-
vená elektroinštalácia, uhradené poiste-
nie proti krádeži a ďalšie nevyhnutné
náklady spojené so spustením interne-
tu. Mesto Turzovka bude znášať aj pre-
vádzkové náklady – poplatky, elektrickú
energiu a ďalšie čo v prepočte znamená
viac než 100.000,- Sk ročne.

Veríme, že vynaložené finančné
prostriedky sa vrátia formou spokojnos-
ti návštevníkov knižnice a aj prostred-
níctvom tohto projektu sa zlepší infor-
movanosť občanov a obyvateľov mesta.

Čas využitia internetu 
v Mestskej knižnici v Turzovke:
Po, Str, Pia – 9.00 – 16.00 
Ut, Štv – 9.00 – 15.00

Sir Robert Baden-Powell v roku 1907 svojím experimentálnym táborom na ostrove
Brownsea na juhu Anglicka otvoril možnosti trávenia voľného času deťom a mládeži.
O pôvodne chlapčenské hnutie rýchlo prejavili záujem aj dievčatá, a tak sa stalo uni-
verzálnym hnutím pre všetkých mladých ľudí, ktoré sa lavínovito šírilo do celého sveta
a dodnes je skautská organizácia najväčšou mládežníckou organizáciou na svete.
Rozdelenie Česko-Slovenska prinieslo vznik samostatnej organizácie Slovenský
skauting (SLSK), ktorá je dodnes jedinou veľkou skautskou organizáciou pre mladých
ľudí slovenskej (a rómskej) národnosti. Slovenský skauting je členom hlavných sve-
tových skautských organizácií WOSM a WAGGGS. stabilizovanou organizáciou, s mod-
erným programom a aktivitami a zároveň neslabnúcim dôrazom na univerzálne
skautské hodnoty. 

Skauting využíva zmysel mladých ľudí pre romantiku a priateľstvo. Vychováva ich aj
v rôznych praktických zručnostiach, k pevnej vôli, dôveryhodnosti a čestnosti, tímovej
práci, vodcovským zručnostiam, zodpovednosti za seba a okolie, osobnej iniciatíve a
pod.

V tomto roku teda oslávil skauting 100. výročie svojho založenia. Do sprievodných
akcií vyhlásených Slovenským skautingom ako boli Mojich 8 hodín, Úsvit skautingu,
Skautská mozaika sa zapojil aj 72. prístav Kysuca v Turzovke. V spolupráci s
Kultúrnym a spoločenským strediskom pripravuje Výstavu 100 ROKOV Skautingu.,
ktorou chce priblížiť práce a históriu skautingu.

Vernisáž výstavy sa uskutoční 28. 9. 2007 o 15.30 hod. a výstava potrvá do 17.
10. 2007. Všetkých srdečne pozývame!

1. výročie otvorenia Medzinárodného
informačného centra s množstvom
ponúk a propagačných predmetov
pre turistov a návštevníkov mesta

1
Jeden deň za druhým neúprosne

odkrajuje z nášho času a ani sme sa
nenazdali už ubehol rok od oficiál-
neho otvorenia  Medzinárodného
informačného centra (MIC) v
Turzovke. Jeden rok je síce málo na
hodnotenie výsledkov, ktoré z
pohľadu ich uplatnenia majú
prinášať svoje ovocie permanentne,
ale my sme toto minivýročie predsa
len využili na malú rekapituláciu.
Od augusta minulého roku, kedy
bolo MIC po prvý raz sprístupnené
verejnosti, ho navštívilo mnoho
návštevníkov zo Slovenska, Českej
republiky, Poľska ale i vzdialenejších
kútov našej zeme ako sú Anglicko,
Holandsko, Nemecko či zámorská
Kanada. Spomienkou na nich sú
podpisy v knihe návštev, často
doplnené o rôzne priania.

Po roku existencie MIC v Turzovke
môžeme hovoriť o
dobrom nápade,
ktorý stál na
začiatku vzniku
tejto organizácie,
ktorá postupne
zaujíma svoje
opodstatnené
miesto v regióne.
V rámci zabez-
pečenia chodu
informačného
centra bol jeho
prvý rok existen-
cie zameraný
predovšetkým
na celkovú orien-
táciu v regióne –
zber informácií,
ich spracovanie 
a triedenie do
skupín, mapo-
vanie existujúcich
partnerstiev, nadväzovanie
spolupráce s regionálnymi inštitúcia-
mi, ale aj s inštitúciami mimo
regiónu. Vytvorilo sa tu množstvo
propagačných materiálov, ktoré
pomáhajú návštevníkom pri orien-
tácii v našom regióne.  Sú to najmä
tematické materiály zamerané na

propagáciu Mikroregiónu Horné
Kysuce napr: Flóra, Folklór, Jarmoky
a hody, Živčákova, Kysuce – tipy na
výlety, Areál športu a oddychu v
Turzovke – Závodí. Informačné cen-
trum sa stará o aktualizáciu webovej
stránky mesta a dopĺňanie informácii
do informačných terminálov. Začala
sa spolupráca s podnikateľmi, ktorí
prevádzkujú penzióny, hotely, mote-
ly, kúpaliská, aquaparky a iné zari-
adenia súvisiace s turizmom v
našom regióne, ale i v rámci celého
Slovenska. Spolupracujeme so
Slovenskou agentúrou cestovného
ruchu, ktorá propaguje i naše mesto
a podujatia v ňom. Turzovské MIIC
je dnes plné propagačných predme-
tov pre turistov a návštevníkov
mesta, ktorí tu nájdu správnu orien-
táciu v informáciách o meste,
kysuckom regióne i Slovensku, je tu

široká ponuka
domácich
suvenírov, ktoré si
môžu zakúpiť
návštevníci Tur-
zovky na pami-
atku a mať tak
mesto a kysucký
kraj stále so sebou
aj keď sa už neb-
udú pohybovať v
našom regióne.

Rok nie je veľa,
ale nie je ani
málo. A pokiaľ
ide o propagáciu
tak nádherného
rozmanitého re-
giónu ako sú
Kysuce, je dôležité
pozerať sa ďalej
pred seba, mať

množstvo nových
nápadov a chuť napredovať. Veríme,
že toto všetko má v sebe aj turzovské
MIC a jeho pracovníci, ktorým želá-
me pri ich práci veľa elánu, tvorivosti
a samozrejme úspechov v podobe
vďačných a spokojných
návštevníkoch.

– red –

Knižnica dostala nové 
vybavenie na verejný internet

Knižničný fond Mestskej knižnice v Turzovke je po letnej prestávke opäť
bohatší o nové knižničné jednotky, ktoré určite nielen spríjemnia
čitateľom voľné chvíle, ale aj rozšíria ich obzor o vedomosti a  nové poz-

natky.
Z nových románov vyberáme  tituly – Ivan Izakovič- Zachráňte mi syna, Paul

Bowles Chránenci neba, Návrat z  Afriky – pokračovanie bestselleru Biela Masajka
od autorky Corinne Hofmannovej, Susedia na dovolenke – To nemdopadne dobre
od Andy Krausa a mnohé iné... Z detektívnych príbehov určite zaujmú knihy – Fred
Vargas – Muž naruby alebo Patricia Cornwellova – Riziko. Náučná literatúra pre
dospelých môže ponúknuť nové vedomosti z oblasti Úspešnej komunikačnej
stratégie od Alana a Barbary Peasovcov, ale tiež mnohé užitočné rady a informá-
cie pre ľudí postihnutých cukrovkou, pod názvom Diabetes, čitateľom bude k dis-
pozícií nový Slovník diel Slovenskej literatúry 20. storočia...

Pre deti a mládež sú pripravené knihy na voľné chvíle  z radu Witch story – Aká
je Hay Lin, Len nerob scény, mama!, Kým zídete do temnoty  a z náučnej literatúry
pre deti vyberáme knihy – To je teda sila! – Fyzika má šťavu od Richarda
Hammonda  alebo tiež  Superštýl od Carol Spierovej...

Ak Vás oslovili niektoré zo spomínaných titulov, navštívte Mestskú knižnicu v
Turzovke a prežite jesenné večery s osudmi nových hrdinov, ktorí na Vás už netr-
pezlivo čakajú.

Nové knihy v Mestskej
knižnici v Turzovke

Spoločenská kronika
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Vitaj dieťa:
Jana Zavičarová
Valéria Vlčková

Peter Šupica
Lucia Malíková

Matej Vlček
Andrea Skorčíková

Želáme veľa šťastia!

Manželstvo uzatvorili:
Martin Oravec – Zuzana Sogelová

Juraj Koniar – Stanislava
Kultanová

Jozef Kmínek – Jana Barčáková
Dávid Procházka – Jana

Čuboňová
Michal Jánsky – Monika Trlíková
Ing.Jozef Kuboši – Mgr. Helena

Jašíková
Všetko najlepšie!

Jubilanti:
Anna Masnicová  – 60 rokov

Terézia Štefanková – 60 rokov
Anton Ramšák – 60 rokov

Stanislav Šuška  – 60 rokov
Jozef Malík – 60 rokov
Jana Kufová – 60 rokov

Rudolf Kvašňovský – 60 rokov
Terézia Zimková – 60 rokov
Mária Ďurinová – 70 rokov
Pavol Hlavačák – 70 rokov

Ján Šašlák – 70 rokov
Jozef Kyjanica – 80 rokov

Srdečne blahoželáme!

Navždy nás opustili:
Ján Hruška – 80 rokov

Pavol Smieško – 59 rokov
Anna Vyrobíková – 75 rokov

Odpočívajte v pokoji!

Pozvánka na výstavu – 100 ROKOV SKAUTINGU

„Škola – dielňa ľudskosti“
Pod týmto názvom bude na

Základnej škole v Turzovke pre-
biehať v mesiacoch september –
december  2007 projekt schválený
Ministerstvom  školstva Slovenskej
republiky a ocenený minigrantom v
sume 28 000,-Sk. Finančné
prostriedky využijú pedagógovia
1.stupňa ZŠ pre deti na nákup
netradičného materiálu a maňušiek.
Ich využitie bude súčasťou
mnohých hier, činností a aktivít vo
vyučovacom procese, ktorých zam-
eranie bude vo vytváraní
neohrozeného prostredia a dobrých
vzťahov. V dnešnej dobe sa veľa
hovorí a píše o šikanovaní. Autori
projektu – Mgr. Z. Mozolíková a kol.
si predsavzali bojovať proti nemu už
preventívne, a to vytvorením nestre-

sujúceho prostredia, v ktorom sa
dieťa bude cítiť dobre, bez strachu,
napätia, konfliktov a kde sú pod-
porujúce, pomáhajúce, otvorené,
priateľské a partnerské vzťahy. Boj
proti šikanovaniu sa začína humani-
zovaním školy, ktorá kladie veľký
dôraz na rozvoj dobrých sociálnych
vzťahov, na sociálno – emocionálny
vývin osobnosti dieťaťa.

Projekt predpokladá aktívne
zapojenie rodiny ako jedného z
nenahraditeľných prvkov výchovy a
vzdelávania, pretože na správanie
detí v škole má nesporný vplyv aj
dobrá komunikácia medzi školou s
rodinou, zjavne zlepšuje disciplínu
detí a ich vzťahy k učiteľom, zvyšuje
ich motiváciu k učeniu a študijnú
úspešnosť.  


